



НАША ЦЕЛЬ — ПОСТРОЕНИЕ СПРАВЕДЛИВОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА.

Мы убеждены, что наша страна нуждается в едином, сильном, радикальном и современном левом движении. Рост протестной активности показывает, что народы России, как и сто лет назад, не готовы бесконечно терпеть угнетение и издевательства.

Мы зовем вперед — к созданию социалистического общества, основанного на сочетании общественной собственности с политической и производственной демократией. Это обеспечит стремительный рост экономики, науки и культуры, прорыв к высоким технологиям, принципиально новый уровень социальной справедливости.

Мы ждем всех, кто разделяет левые взгляды, кто хочет свободного и справедливого будущего для себя и своих детей. Всех у кого еще остались смелость и совесть. Дел хватит всем!

**ВСТУПАЙТЕ В ЛЕВЫЙ ФРОНТ!
БУДЕМ ВМЕСТЕ МЕНЯТЬ ЭТОТ МИР!**

www.leftfront.org

<https://vk.com/leftfront>

www.facebook.com/groups/LeftFront.ru

ПОВЫШЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА – ДЬЯВОЛЬСКАЯ РЕФОРМА!

Правительство РФ недавно озвучило свою официальную позицию – повысить пенсионный возраст с 55 до 63 лет для женщин и с 60 до 65 для мужчин. Считаем, что повышение пенсионного возраста по многим причинам не является необходимым в данный момент. Напротив – это необдуманный и вредный шаг.

По официальным статистическим данным, сегодня в большинстве российских регионов средняя продолжительность жизни не превышает 65 лет, то есть повышение пенсионного возраста вынудит миллионы наших граждан в буквальном смысле работать «до смерти». Таким образом, их право на достойную старость будет просто-напросто ликвидировано. Это социальный геноцид в чистом виде. И еще один важный аспект. Сегодня в России очень высокая скрытая безработица, молодежь испытывает серьезные проблемы с трудоустройством. Если в такой ситуации будет повышен пенсионный возраст – это только усугубит ситуацию на рынке труда. В итоге, пожилые люди после 60 лет останутся без нормальной работы и без пенсии, а молодежь будет обивать пороги биржи труда. Это просто недопустимо!

Мы убеждены, что вопрос повышения пенсионного возраста, которое затронет ВСЕХ граждан России, должны рассматривать не 450 депутатов Госдумы с сомнительной репутацией, а все жители страны на РЕФЕРЕНДУМЕ.

МЫ ТРЕБУЕМ:

Провести в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации общероссийский референдум, на который вынести вопрос о повышении пенсионного возраста. До проведения референдума остановить процесс рассмотрения данного вопроса Госдумой.

Подписать петицию можно на сайте www.leftfront.org



ПРЕЗИДЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО ОБМАНУЛИ НАС. ПОРА МЕНЯТЬ ВЛАСТЬ!